



Вынесен приговор бывшему министру образования и науки Республики Дагестан Шахабасу Шахову



Доказательства, собранные Главным управлением по расследованию особо важных дел, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему министру образования и науки Республики Дагестан Шахабасу Шахову, бывшему директору государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Республиканский центр научно-технического творчества учащихся» Марату Алиеву, Амине Шаховой и бывшему управляющему центра «Логос» Мураду Абдурахманову. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст.160, 290 УК РФ (растрата, получение взятки). Расследование этого преступления проводилось в рамках совместной работы правоохранительных органов по декриминализации Северо-Кавказского региона.

Следствием и судом установлено, что в 2016-2017 годах Шахов, Алиев и Абдурахманов, действуя в составе организованной группы, совершили растрату в пользу дочери Шахова Амины и принадлежащего ей официально незарегистрированного детского центра «Логос».

Также Шахов обвинялся в получении взятки от Шамиля Кадиева в виде имущества на сумму более 300 тыс. рублей за общее покровительство и попустительство по службе.

Приговором суда Шахову назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы и штрафа в размере 20,5 млн рублей в доход государства, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Также суд конфисковал в доход государства имущество Шахова на сумму более 700 тыс. рублей. Другие соучастники приговорены к условному лишению свободы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

22 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1475796>